MAGHMATIKA MPOSANATOAIZMOY B" AYKEIOY

A. Aivetal n ouvexng cuvaptnon f: IR=IR yla tnv omolia LloyVeL

o 2(x)+2e =2¢* (e* + f(x))
o f(0)=2

i. Na amodeifete ot f(x) =2e", x IR

ii. Eva onpeto M(x,f(x)) , x>0 kiveital mavw otnypadLki. mapdotacn Tng
ouvaptnong f €toL wote n TETUNUEVN Tou va avavetal pe puBuo luov/sec.
Na Bpeite To puBUS petafolng Tou epfadou Tou TpLywvou OMB , 610U
0(0,0) kat B(1,0), Tn xpovikn otiypn t, Katd tnvomoia to onueio M diepxetat
amo to A(1,f(1)).

B. Aivetal moAvwvuuikn cuvaptnon f:IR—IR tpitou Babuov yia tnv onola
Lloxvouv

e Hypadkn mapactacn tng f SLEpxeTAL Ao TNV apxn Twv aovwv

o f(1)=0 ko f3(1)=6

e Hedantopévng tng ypadikng napaoctaong tne f’ oto onueio tng
A(1, (1)) elvat mapaAAnAn otov x’x.

i. Novdetete ot f(x)=x> —3x* +3x

ii. Eva onpeio M(o,f(a)) kivettal mavw otnv KapmmuAn tne f Le Tnv TeETUnUEVn
Tou va. au€avetal pe pubuo 1pov./sec . Na Bpebel o pubuog petafoAng tng
ywviag w mou oxnuatilel n epamntopévn (€) tng ypadikng mapaotaong tng f
oto onpeio tn¢ M(o,f(a)) pe Tov agova x’x, Tn XPOVLKA OTLYUI TTOU EPOTTOUEVN
(€) SLépxetal amo to onueio B(1,3).

ENIMEAEIA: SATSAH NIKOAETA






